



بچے کی پیدائش کے وقت آپ کی مادری زبان میں آپ کو مدد فراہم کرنا دولا اور ثقافتی مترجم / انٹریپرٹر کا اولین مقصد ہے۔ جب آپ حاملہ ہوں اور بچے کو جنم دینے والی ہوں تو دائی آپ کے حمل کی نگہداشت پر فائز طبی عملے ، آپ اور آپ کے کنبے کے درمیان مترجم کا کردار ادا کرتی ہے۔ عملے کے ساتھ بات چیت میں آسانی فراہم کرتی ہے اور اس بات کو یقینی بناتی ہے کہ آپ ہر بات ٹھیک سے سمجھ پائیں۔

ہمارا عملہ تربیت یافتہ اور سویڈن کے نظام صحت سے بخوبی واقف ہے۔ حمل کے دوران پیدائش کے وقت اور بعد از پیدائش کے تمام مراحل کو سمجھنے میں ہماری تربیت یافتہ دائی آپ کو مدد فراہم کرتی ہے اور زچگی سے متعلق تمام معلومات فراہم کرتی ہے۔ حمل کے دوران دائی آپ سے اور آپ کے اہل خانہ سے ایک یا دو بار پیر تا جمعہ دن کے اوقات میں ملاقات بھی کرتی ہے۔ تاکہ دائی اور آپ ایک دوسرے کو جان سکیں اور حمل کے دوران سے لے کر پیدائش کے وقت تک کی منصوبہ بندی کر سکیں۔

دائی آپ کو طبی مشورہ دینے کی مجاز نہیں ہے لیکن حمل کے دوران معلومات یا کسی بھی قسم کی مدد درکار ہونے کی صورت میں متعلقہ ادارے یا طبی ماہرین سے رابطہ کرانے میں مدد کرتی ہے۔

بچے کی پیدائش کے لیے ہسپتال جانے کے وقت کا تعین کرنے اور آپ کو ہسپتال میں شعبہ پیدائش سے رابطہ کرانے میں دائی مدد کرتی ہے۔ دائی زچگی وارڈ میں آپ سے ملتی ہے۔ طبی معائنے کے بعد پیدائش میں تاخیر ہونے کی صورت میں آپ کو اسپتال میں رہنے کی ضرورت ہے تو ، آپ کے بچے کی پیدائش تک دائی آپ کے ساتھ رہے گی۔

بچے کی پیدائش کا وقت قریب ہو اور آپ کی مقرر کردہ دائی کے بیمار ہونے کی صورت میں اس کی ساتھی دائی آپ کی مدد کرے گی۔

اگر آپ چاہیں تو دائی آپ کو بی بی یا پیدائش کے بعد آپ کے گھر پر بھی ملاقات کر سکتی ہے۔ وہ بطور خاندان آپ کو سرگرمیوں اور ملاقات سے متعلق مقامات کے بارے میں مشورہ بھی دے سکتی ہے۔

ضروری ہے کہ حاملہ خاتون حمل کے ابتدائی ایام میں دائی سے رابطہ کرے۔ تاکہ دائی کو بہترین منصوبہ بندی مرتب کرنے کا وقت مل سکے۔

دائی کی خدمات بلا معاوضہ ہیں۔ آپ کو دائی کی خدمات حاصل کرنے کا کوئی معاوضہ ادا نہیں کرنا ہوتا۔

دائی رازداری کی پابند ہے۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ آپ سے متعلق جو کچھ وہ آپ کے لیے ترجمہ کرتی ہے ، یا جانتی ہے وہ اس کے بارے میں کسی کو کچھ بتانہیں سکتی۔

بچے کی پیدائش کا وقت آنے کی صورت میں آپ کو خود ہسپتال پہنچنا ہوگا، سب کچھ نارمل ہونے کی صورت میں سویڈن میں ایمبولنس کی سہولت مہیا نہیں کی جاتی۔

اپنی خدمات کو مزید بہتر بنانے کے لیے آپ کی آراء ہمارے لیے اہمیت کی حامل ہے۔ برائے مہربانی اپنے رائے سے ہمیں نیچے دیے گئے لنک کے ذریعے آگاہ کیجئے۔ شکریہ

Stockholm@doulakulturtolk.se

